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e Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.

o Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit in barem. Nu se acorda
fractiuni de punct. Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la
zece a punctajului total acordat pentru lucrare.

o Utilizarea unui tip de date care depaseste domeniul de valori precizat in enunt (de exemplu
tipuri intregi cu semn pentru memorarea numerelor naturale, tablouri) este acceptata din punctul
de vedere al corectitudinii programului, daca acest lucru nu afecteaza functionarea acestuia.

SUBIECTUL | (20 de puncte
1c 2a 3c 4d 5b [ 5x4p.

SUBIECTUL al Il - lea (40 de puncte)

1. |a) Raspuns corect: 2197553 6p.|Se acorda numai 3p. pentru un numar partial corect,
care include sufixul 97553 sau prefixul 21.

b) Pentru raspuns corect 6p.|Se acorda cate 3p. pentru fiecare dintre cele doua

numere conform cerintei (oricare doua dintre numerele
2012, 2201, 2210).

c) Pentru program corect 10p. | (*) Se acorda numai 2p. dacéa doar una dintre instructiunile

-declarare a variabilelor 1p. | de decizie este conform cerintei.

-citire a datelor 1p.

-afisare a datelor 1p.

-instructiuni de decizie (*) 3p.

-instructiune repetitiva 2p.

-atribuiri 1p.

-corectitudine globald a programului) 1p.

d) Pentru algoritm pseudocod corect 6p. | (*) Se acorda numai 2p. daca algoritmul are o structura

-echivalenta a prelucrarii realizate asupra repetitiva de tipul cerut, dar nu este echivalent cu cel

structurii repetitive, conform cerintei (*) 5p. |dat.

-corectitudine globala a algoritmului 1p.|Se va puncta orice forma de structura repetitiva

conform cerintei (cat timp...executa, while... do etc.).

2. |Pentru rezolvare corecta 6p. [(*) Se acorda numai 2p. daca s-a precizat un lant, dar

-scriere a unui lant conform cerintei (*) 3p. | care este elementar.

-scriere a unui ciclu conform cerintei (**) 3p. | (**) Se acorda numai 2p. daca s-a precizat un ciclu, dar
care nu este elementar.

3. |Raspuns corect: ELEMENT 6p. | Se acorda numai 1p. daca doar doua litere sunt conform
cerintei, numai 2p. daca doar trei litere sunt conform
cerintei, numai 3p. daca doar patru litere sunt conform
cerintei, numai 4p. daca doar cinci litere sunt conform
cerintei si numai 5p. dacé doar sase litere sunt conform
cerintei sau daca, in continuarea celor corecte, sunt
precizate si alte caractere.

SUBIECTUL al lll - lea (30 de puncte)
1. | Pentru subprogram corect 10p. | (*) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect al antetului
-antet subprogram (*) 2p. |(structura a unui subprogram de tipul cerut, parametru
-determinare a valorii cerute (**) 6p. | de intrare) conform cerintei.
-instructiune/instructiuni pentru returnare (**) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect specific
a rezultatului 1p. [ (identificare a unui factor prim, determinare a puterii
-declarare a tuturor variabilelor locale, unui factor prim, algoritm de baza pentru determinarea
corectitudine globala a subprogramului® 1p.|unei valori minime, factor prim corespunzator unei

puteri minime, puteri suport comparate, tratare a
cazului mai multor numere cu proprietatea data)
conform cerintei.
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Pentru program corect 10p.|(*) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect specific

-declarare a unei variabile care sa (acces la un element al tabloului, identificare a unui

memoreze un tablou bidimensional 1p.|element situat in stdnga diagonalei principale,

-citire a datelor conform cerintei 1p.|deplasare spre dreapta a unor elemente, deplasare

-transformare a tabloului conform cerintei circulara a unui element, valori suport

) 6p. |deplasate/nemodificate, transformare in memorie)

-afisare a datelor cerute 1p. | conform cerintei.

-declarare a variabilelor simple,

corectitudine globald a programului®” 1p.

a) Pentru raspuns corect 2p.|(*) Se acorda punctajul chiar daca algoritmul ales nu

-coerentd a descrierii algoritmului (*) 1p. | este eficient.

-justificare a elementelor de eficientd 1p. [ (**) Se acorda numai 3p. daca algoritmul este principial

b) Pentru program corect 8p. | corect, dar nu ofera rezultatul cerut pentru toate seturile

-operatii cu fisiere: declarare, pregétire in de date de intrare.

vederea citirii, citire din fisier 1p. | (***) Se acorda punctajul numai pentru un algoritm liniar.

-determinare a valorii cerute (*),(**) 5p. | O solutie posibila utilizeaza un vector de frecvents, a,

-utilizare a unui algoritm eficient (***) 1p. |initial cu toate elementele nule, unde ax este egal cu

-declarare a variabilelor, afisare a datelor, numarul termenilor egali cu x din sirul aflat in figier. Pe

corectitudine globala a programului 1p. | masura citirii datelor din fisier, pentru fiecare valoare x
citita, se actualizeaza ay. La final, se parcurge vectorul
de frecventa si, pentru fiecare numar intreg x (xe[1,10])
pentru care ax#0, se adauga la suma valoarea expresiei
10+x2-ay.

) Corectitudinea globala vizeaza structura, sintaxa, alte aspecte neprecizate in barem.
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